
16/01/2020 PERŞEMBE  5.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 6  8 SEMO AĞA SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLAMA

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  8 SERVİSU RAPORLU OLMASIORHAN BAKIR ÖZKAN YALÇIN

 3  7 WEST GROVE RAPORLU OLMASIFİGEN BAKIR At Sahibi Vekili Ali Bakır

 4  2 DEM DEM RAPORLU OLMASIERGÜN 

ÇETİNKURT

AT SAHİBİ

 4  1 AĞIR ADAM RAPORLU OLMASIERGÜN 

ÇETİNKURT

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



4 numaraya kayıtlı FEDAİ isimli atın binicisi Burak BEKTAŞ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiş olup, aynı gün savunmasını vermiştir. Savunması yeterli 

görülmeyen biniciye 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117.Maddesi 

(a) gereği İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

12 numaraya kayıtlı ARBEDAŞLI isimli atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiş olup, aynı gün savunmasını vermiştir. Savunması yeterli 

görülmeyen biniciye 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117.Maddesi 

(a) gereği İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

14 numaraya kayıtlı TOKATÇI isimli atın binicisi Emre AKKILIÇ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiş olup, aynı gün savunmasını vermiştir. Savunması yeterli 

görülmeyen biniciye 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117.Maddesi 

(a) gereği İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

1 numaraya kayıtlı AĞAYUSUF isimli at start makinesinden sağlıklı çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve 

bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men cezası 

verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Gökhan BALTA atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak 

savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesinin (4). fıkrası gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir.

KOŞU NO:  5

1 numaraya kayıtlı BABA INTO isimli atın binicisi Menderes AVŞAR start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiş olup, aynı gün savunmasını vermiştir. Savunması yeterli 

görülmeyen biniciye 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117.Maddesi 

(a) gereği İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

10 numaraya kayıtlı KAŞIKÇI ELMASI isimli atın antrenörü Aldulgaffar TOPRAK atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler 

Kurulumuza çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesinin (4). fıkrası 

gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

11 numaraya kayıtlı WAR BIRD isimli at start makinesinden çıkış yapmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men cezası 

verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Bülent TEKİNALP atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak 

savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesinin (4). fıkrası gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir.

KOŞU NO:  6

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu


